1. Skupovi brojeva
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@ Simbol “:" se Cita “takav da” ili “sa svojstvom”; koristi se i simbol ]
@ Simbol “€” se Cita “je element iZ".
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Slavni skupovi brojeva

N € Z € Q ¢ R c C
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Slavni skupovi brojeva

N € Z € Q ¢ kR C C

° N:{1,2,3,4,5,...}
° Z:{ .,—2,—1,0,1,2,...}
e Q={2:meZ, neN}
o R

10 1 1 LT
o C={x+iy:x,y eR}. ‘

Napomena.

@ Simbol “:" se Cita “takav da” ili “sa svojstvom”; koristi se i simbol ]

@ Simbol “€” se Cita “je element iZ".



Intervali u R

Neka su a, b € R.

e Otvoreni interval: (a,b) :={x € R:a < x < b}.

PR.: (1,2) 8 T g

e Zatvoreni interval ili segment: [a,b] .= {x € R:a < x < b}.

PR.: [1,2] 6 ; ;

e Poluotvoreni intervali: (a, b] i [a, b).

PR.: (1,2] : + T
0 1 2
PR.: [1,2) : 1 &
0 1 2
Napomena.

@ Simbol “:=" se ¢ita “definira se kao".



Intervali u R

@ Otvoreni polupravci:

o (a,+00) :={xeR: x> a}

PR.: (1,+o0) : o
0 1

o (—o0,a):={x€eR:x<a}
PR.: (—o0,1) 1 P
0 1

e Zatvoreni polupravci:

o [a,+00) :={x€R:x>a}
PR.: [1,400) : 1
0 1

o (—o0,al:={xeR:x<a}
PR.: (—o0,1] | 1
0 1




Unije intervala

PR.: (—00,2] U (3,4) U[5, +00)

o 1 2 3

&~
o1 &

Opc¢enito, unija skupova A i B je skup

AU B :={x: x je element barem jednog od skupova A i B}
={x:xe€Aili x € B}.

Napomena. U matematici je “ili" uvijek inkluzivno ili, tj.

ili :== barem jedno od.




Skicirajmo skup
S:=(1,2]U[2,3]

na brojevnom pravcu.
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Skicirajmo skup
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Skicirajmo skup
S:=(1,2]U][2,3]

na brojevnom pravcu.

(1,2] % @ *
0 1 2
[2,3] % % ® *
0 1 2 3
S % ® ‘




Skicirajmo skup
S:=(1,2]U][2,3]

na brojevnom pravcu.

(1,2] % 3 *
0 1 2
[2,3] % % * *
0 1 2 3
S % & :

Dakle,
S=1(1,3].




Skicirajmo skup
S = (—00,5] U [3, +00)

na brojevnom pravcu.




Skicirajmo skup
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na brojevnom pravcu.
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Skicirajmo skup
S:= <_007 5] U [37 +OO>

na brojevnom pravcu.

<—OO,5] 1 \

[3,+00)




Skicirajmo skup
5 = <_007 5] U [37 +OO>

na brojevnom pravcu.

(—00, 5] ‘ ‘ ’
0 1 5

[3, +00) j j »
0 1 3 5
5 | I | |




Skicirajmo skup
S := (—00,5] U[3, +00)

na brojevnom pravcu.

<—OO, 5] 5
0 1 5
3, +00) — : ‘
0 1 3 5
S — ‘ ‘
0 1 3 5
Dakle,




Presjek skupova

Presjek skupova A i B je

ANB:={x:xe€AixeB}.
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ANB:={x:xe€AixeB}.

PR.: Skicirajmo skup S := (—00,2] N (1,400) na brojevnom pravcu.

(—o0, 2] : : *
0 1 2
<1,+OO> } © f
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Presjek skupova

Presjek skupova A i B je

ANB:={x:xe€AixeB}.

PR.: Skicirajmo skup S := (—00,2] N (1,400) na brojevnom pravcu.

(—o0, 2] : : *
0 1 2

<1,+OO> } & |
0 1 2

S | & I

0 1 2

Dakle,
5=(1,2].




Skicirajmo skup
S:=(L3lU((24)N[2,3))

na brojevnom pravcu.




Skicirajmo skup
S:=(L3lU((24)N[2,3))

na brojevnom pravcu.
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Skicirajmo skup
S:=(1,3]U((2,4)N[2,3))
na brojevnom pravcu.

(2,4)

B

[2,3)




Skicirajmo skup
S:=(L3lU((24)N[2,3))

na brojevnom pravcu.

(2,4) % % & &

0 1 2 4

[2,3) % % » & %

0 1 2 3 4

<274> N [273> } } & }




Skicirajmo skup
S:=(L3]U((2,4)N[2,3)) =(1,3]U(2,3)
na brojevnom pravcu.
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Skicirajmo skup
S:=(1,3]U((2,4)n[2,3)) =(1,3]U(2,3)

na brojevnom pravcu.

(2,4) % % + &

0 1 2 4

[2,3) % % + + :

0 1 2 3 4

(2,4)N1[2,3) % % + + :
o) 0 1 2 3 4
(1,3] : + : %




Skicirajmo skup
S:=(1,3]U((2,4)n[2,3)) =(1,3]U(2,3)

na brojevnom pravcu.

(2,4) % % & &

0 1 2 4

[2,3) % % + + :

0 1 2 3 4

(2,4)N1[2,3) % % + + :
o) 0 1 2 3 4
(1,3] : + : * %

0 1 2 3 4

S : + | %




Skicirajmo skup
S:=(1,3]U((2,4)N[2,3)) = (1,3]U(2,3) = (1,3].

na brojevnom pravcu.

(2,4) % % & >

0 1 2 4

[2,3) : : 1 ® %

0 1 2 3 4

(2,4)N1[2,3) % % + + :
>3 0 1 2 3 4
(1,3] : + : * %

0 1 2 3 4

S % ® : %




Skicirajmo skup
S:=(—00,2]N(3,4)

na brojevnom pravcu.




Skicirajmo skup
S:=(—00,2]N(3,4)

na brojevnom pravcu.

(—00, 2] : :
0




Skicirajmo skup
S:= <fOO, 2] N <374’>

na brojevnom pravcu.

<_007 2]

(3,4)




Skicirajmo skup
S:=(—00,2]N(3,4)

na brojevnom pravcu.

<_0072] } } ¢
0 1 2
3,4) s
0 1 2 3 4
S } } } } f




Skicirajmo skup
5 = <*OO, 2] N <3, 4‘>

na brojevnom pravcu.

<_0072] 1 } ¢
0 1 2
3,4) s
0 1 2 3 4
S | } } } }

Dakle,




Razlika skupova

Razlika skupova A i B je skup
A\B:={x:x€A alix¢ B}.

Napomena.

@ Simbol “¢" se Cita "nije element iz”, a simbol “\" se ponekad Cita “bez".



Razlika skupova

Razlika skupova A i B je skup
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na brojevnom pravcu.

Napomena.

@ Simbol “¢" se Cita "nije element iz”, a simbol “\" se ponekad Cita “bez".
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Razlika skupova

Razlika skupova A i B je skup
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S:=R\ {0}
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R | |
0 1
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0 1
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Razlika skupova

Razlika skupova A i B je skup
A\B:={x:x€A alix¢ B}.
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S:=R\ {0}
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R | |

0 1
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0 1

S @ :

0 1

Napomena.
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Razlika skupova

Razlika skupova A i B je skup
A\B:={x:x€A alix¢ B}.

PR.: Skicirajmo skup

S:=R\ {0}
na brojevnom pravcu.

R | |

0 1

{0} u %

0 1

S @ :

0 1

Primijetimo da je
S = (—00,0) U(0,+00).

Napomena.

@ Simbol “¢" se Cita "nije element iz”, a simbol “\" se ponekad Cita “bez".



Skicirajmo skup
S = (1,+00)\ {0,1,2}

na brojevnom pravcu.




Skicirajmo skup
S = (1,+00)\ {0,1,2}

na brojevnom pravcu.
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Skicirajmo skup
$:=(1,+00) \{0,1,2}

na brojevnom pravcu.

(1, +00)

{0,1,2} | | |




Skicirajmo skup
S = (1,+00)\ {0,1,2}

na brojevnom pravcu.

(1, +00) % +
0 1
{0,1,2} | | |
0 1 2
S % o &




Skicirajmo skup
S = (1,+00)\ {0,1,2}

na brojevnom pravcu.

(1, +00) % +
0 1
{0,1,2} | | |
0 1 2
S % + &
0 1 2

Dakle,
S=(1,2)U(2,400) = (1,+00) \ {2}.




Skicirajmo skup
S:=1[0,2)\ [5,1]

na brojevnom pravcu.




Skicirajmo skup

S = [072>\ [%’ 1]

na brojevnom pravcu.
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Skicirajmo skup
S:=100,2)\ [3,1]

na brojevnom pravcu.
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Skicirajmo skup
S:=1[0,2)\ [5,1]

na brojevnom pravcu.

[0,2) * : 2
0 1 2

1

5,1 —— %

[31] e

2

S ——0 &

0 1 2
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Skicirajmo skup
S:=1[0,2)\ [5,1]

na brojevnom pravcu.

[0,2) * : 2
0 1 2
1
2,1 — %
[2,1] e
2
S —0—0 @
0 L1 2
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Dakle,




Skicirajmo skup
S:=10,4]\ ((1,2] U (3,4))

na brojevnom pravcu.




Skicirajmo skup
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Skicirajmo skup
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Skicirajmo skup
S:=10,4]\ ((1,2] U (3,4))

na brojevnom pravcu.
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(e g 4

(1,2] U (3,4)
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Skicirajmo skup
S:=10,4]\ ((1,2] U (3,4))

na brojevnom pravcu.

[0,4] ® | »
0 1 4
(1,2] U (3,4) % % | * ;
0 1 2 3 4
S &

[ev g 3
= &
N

w &
B

Dakle,
S=1[0,1]u{2,3]u{4}.




